2020 ERA K-8 Parent Survey

March 2, 2020 — March 13, 2020



Communication

Feb/Mar 2020

Communication from the teacher(s) meets my expectations (frequency, quality, content, etc.).

200 responses

i

@ Strong Agree 30.5%

® Agree 47.0%
@ Neutral 14.5%
@ Disagree 6.5%

@ Strongly Disagree 1.5%



Communication

Feb/Mar 2020

Communication from the administration meets my expectations (frequency, quality, content, etc.).

200 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

50.0%
36.5%
8.5%
4.0%
1.0%



Communication

Feb/Mar 2020

Communications from the board of directors meets my expectations (frequency, quality, content,

etc.).
200 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

13.0%
28.5%
45.0%
12.0%
1.5%



Community Support and Involvement

Feb/Mar 2020

ERA provides opportunities to build community with others (i.e. parent nights, cultural events,
performances, sporting events, festivals, coffee &amp; conversation times, etc.).

200 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

32.0%
53.0%
11.0%
3.0%
1.0%



Academics

Feb/Mar 2020

ERA meets my expectations of implementing a curriculum with a STEAM (Science, Technology,

Engineering, Arts, and Math).

200 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

42.0%
45.5%
9.0%
3.0%
0.5%



Academics

ERA provides my student(s) with a quality level of instruction.
200 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Feb/Mar 2020

47.0%
46.5%
6.0%
0.5%
0.0%



Extracurricular and Athletic Activities

Feb/Mar 2020

ERA offers a good selection of extracurricular and/or athletic activities for my student(s).

200 responses

@ Agree 45.5%
@ Strongly agree 17.5%
@ Neutral 27.5%
@ Disagree 9.0%

@ Strongly disagree 0.5%



Overall Feb/Mar 2020

How likely are you to recommend ERA to a friend or colleague?
200 responses

150
o 104

(52%)

49 (24.5%)
50 |
23(1?.5%)
12 (6%)
O(CI)%) 0(?%) 3(1]5%) 1(0.|5%) 1(o_|5%) 7 (3.5%) |

0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



Overall

Overall, ERA is a good school for my student(s) to attend and learn.

200 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

66%
29%
4.5%
0.5%
0.0%

Feb/Mar 2020



